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ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОПРОСА ВЫПУСКНИКОВ ОБ 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОЛУЧЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 

СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ 2020 и 2022 гг. 

 

Начиная с 2020 года по поручению МИНОБРНАУКИ РОССИИ в рамках реализации 

пункта 3 Плана мероприятий по совершенствованию механизма сбора информации о 

профессиональной и иной деятельности граждан, в том числе о ее соответствии полученной 

квалификации, утвержденного Заместителем Председателя Правительства Российской 

Федерации Т.А. Голиковой 20.06.2019 № 6644п-П12, в НГТУ организовано проведение 

опроса выпускников с целью получения информации об удовлетворенности качеством 

полученного образования. 

 

Описание выборок и методики их  формирования 

Опрос 2020 года 

Выборочная совокупность выпускников опроса 2020 года сформирована из числа 

лиц, обучавшихся в НГТУ по образовательным программам высшего образования и 

успешно прошедших государственную итоговую аттестацию в 2017, 2018, 2019 годах. 

Количество выпускников этих лет по всем формам обучения (очная, очно-заочная, 

заочная) составляет 6934 человека по 86 направлениям подготовки бакалавриата, 

специалитета, магистратуры, аспирантуры.  

Рекомендуемый объем выборочной совокупности выпускников составляет 30 % от 

объема генеральной совокупности (более 2000 чел.), но не более 1000. Таким образом, было 

опрошено 1010 выпускников НГТУ по всем направлениям подготовки бакалавриата, 

специалитета, магистратуры, аспирантуры. 

Опрос 2022 года 

Выборочная совокупность выпускников опроса 2022 года сформирована из числа 

лиц, обучавшихся в НГТУ по образовательным программам высшего образования и 

успешно прошедших государственную итоговую аттестацию в 2019, 2020, 2021 годах. 

Количество выпускников этих лет по всем формам обучения (очная, очно-заочная, 

заочная) составляет 6141 человек по 86 направлениям подготовки бакалавриата, 

специалитета, магистратуры, аспирантуры.  

Рекомендуемый объем выборочной совокупности выпускников составляет 30 % от 

объема генеральной совокупности (более 2000 чел.), но не более 1000. Таким образом, было 



опрошено 1023 выпускника НГТУ по всем направлениям подготовки бакалавриата, 

специалитета, магистратуры, аспирантуры. 

 

 

Сведения о периоде, на протяжении которого осуществлялся опрос 

Опрос выпускников проводился в апреле 2020 года и в апреле 2022 г. 

 

Сведения об использованных формах проведения опроса 

По рекомендуемой анкете выпускника была сформирована онлайн-форма. Ссылка на 

онлайн-форму с просьбой заполнить анкету была разослана по базе выпускников и 

выставлена на информационных ресурсах НГТУ. 

Ссылка для опроса 2020 года: https://forms.gle/HicD6hpEPUbRbodm6 

Ссылка для опроса 2022 года: https://forms.gle/9n445xnoq9HcvBw4A 

 

Сведения о применявшихся методах контроля качества данных опроса 

При проведении онлайн-опроса была исключена  возможность неоднократного 

заполнения анкеты одним и тем же респондентом путем установки в настройках формы 

«флажка»:  

Требуется вход в аккаунт: 

Отправлять форму не более одного раза 

 

Анализ полученных результатов и основные выводы 

 

Полученные результаты представлены на рисунках 7-27. 

Рисунок 1.1. Опрос 2020 года 

Рисунок 1.2. Опрос 2022 года 

https://forms.gle/HicD6hpEPUbRbodm6
https://forms.gle/9n445xnoq9HcvBw4A


Рисунок 2.1. Опрос 2020 г. 

Рисунок 2.2. Опрос 2022 г. 

 Рисунок 3.1. Опрос 2020 г.

 Рисунок 3.2. Опрос 2022 г 



 Рисунок 4.1. Опрос 2020 г. 

Рисунок 4.2. Опрос 2022 г. 

Рисунок 5.1. Опрос 2020 г. 

Рисунок 5.2. Опрос 2022 г. 

Рисунок 6.1. Опрос 2020 г. 



Рисунок 6.2. Опрос 2022 г. 

Рисунок 7.1. Опрос 2020 г. 

Рисунок 7.2. Опрос 2022 г. 

 Рисунок 8.1. Опрос 2020 г.

Рисунок 8.2 Опрос 2022 г. 



 Рисунок 9.1. Опрос 2020 г. 

Рисунок 9.2. Опрос 2022 г. 

Рисунок 10.1. Опрос 2020 г. 

Рисунок 10.2. Опрос 2022 г. 



Рисунок 11.1. Опрос 2020 г. 

Рисунок 11.2. Опрос 2022 г. 

 Рисунок 12.1. Опрос 2020 г. 

Рисунок 12.2. Опрос 2022 г. 



Рисунок 13.1. Опрос 2020 г. 

Рисунок 13.2. Опрос 2022 г. 

Рисунок 14.1. Опрос 2020 г.

Рисунок 14.2. Опрос 2022 г. 



Рисунок 15.1. Опрос 2020 г. 

Рисунок 15.2. Опрос 2022 г. 

 Рисунок 16.1. Опрос 2020 г. 

Рисунок 16.2. Опрос 2022 г. 
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Рисунок 17.1. Опрос 2020 г.  

Рисунок 17.2. Опрос 2022 г. 

Рисунок 18.1. Опрос 2020 г. 

Рисунок 18.2. Опрос 2022 г. 



Рисунок 19.1. Опрос 2020 г.

Рисунок 19.2. Опрос 2022 г. 

 Рисунок 20.1. Опрос 2020 г. 

Рисунок 20.2. Опрос 2022 г. 



Рисунок 21.1. Опрос 2020 г. 

Рисунок 21.2. Опрос 2022 г. 

 

Основные выводы: 

 

Показатели опрос 2020 

года 

опрос 2021 

года 

Сравнительный 

анализ 

Трудоустроено выпускников, всего 

(рисунок 8) 

86 % 87,7% Положительная 

динамика 

Трудоустроено по направлению 

подготовки/специальности (рисунок 8) 

60,2 % 62,2% Положительная 

динамика 

Знакомы с задачами и проблемами 

будущей профессиональной 

деятельности (рисунок 9)  

66 % 70,7 % Положительная 

динамика 

Компетенции, сформированные при 

освоении образовательной программы, 

полностью соответствуют 

профессиональной деятельности  

(рисунок 10) 

21,5 % 27,8% Положительная 

динамика 

Чувствуют себя вполне 

подготовленными к профессиональной 

деятельности (рисунок 11) 

45,1% 47,8 % Положительная 

динамика 

Практические навыки полностью 

соответствуют (рисунок 12) 

24,4% 26,9 % Положительная 

динамика 

Теоретическая подготовка полностью 

соответствует (рисунок 13) 

28,7% 30,5% Положительная 

динамика 

Личные качества полностью и в 

основном соответствуют требованиям 

работодателей (рисунок 14) 

88,8 % 90,2 % Положительная 

динамика 

Не заинтересованы в контактах с 

НГТУ (рисунок 15) 

46,7 % 47 % Ухудшение 

показателя 

Полностью и в основном 

удовлетворены профессиональной 

68,3 % 70,8 % Положительная 

динамика 



деятельностью по направлению 

подготовки (рисунок 16) 

Полученное образование востребовано 

в регионе (рисунок 19) 

63,7 % 62,2% Ухудшение 

показателя 

Проживают в Нижегородском регионе 

(рисунок 21) 

91,9 % 90,6 %  

 

 


